Milí rodičové! 
Děkujeme, že jste přihlásili své ratolesti na příměstský tábor SVČ s názvem Pravěcí lidé z Moravské brány, který se koná od pondělí 12. do pátku 16. 8. v Lipníku nad Bečvou.
Nejdůležitější je asi informace, že celý týden se budeme vždy od samého rána setkávat v Klášterní zahradě, v zázemí skautů Lipenská dvojka, kde i většinu času strávíme a kde si budete své děti opět vyzvedávat. V klubovně nechybí voda ani WC, další zázemí si vytvoříme ve velkém stanovém přístřešku, který pro tuto příležitost postavíme. 
Dovolte mi Vás stručně seznámit s programem. 
Jak už název tábora napovídá, budeme se věnovat hlavně pravěku, kterým nás provede příběh o lidech, jež postupně osidlovali Moravskou bránu a okolí. V dílnách budeme například tvořit jednoduché keramické nádoby nebo ozdoby, zastřílíme si z luků, vyrobíme oštěpy i sekeromlaty, usušíme byliny, pokusíme se o zmenšené jeskynní malby na kameny, atd. 
V úterý bychom se rádi vydali na výpravu, o které vás budeme podrobněji včas informovat a pokud vyjde počasí, opustíme ve středu na chvíli pravěk a zajdeme si i na bazén. Na čtvrtek, kdy na táboře některé děti i přespávají, máme pozvané dva vzácné hosty. Kováře, který nám předvede keltské kování a ženu, která prožila několik let mezi skutečnými Indiány a umí vyprávět poutavé příběhy. Na večerní program u ohně zveme i vás, rodiče. Ve čtvrtek si budeme sami vařit. Ostatní dny máme stravování zajištěné v ZŠ Osecká. 
Podrobný program vám neposíláme. Pro vás je podstatné vědět, že s dětmi budeme trávit veškerý čas venku, na čerstvém vzduchu, děti se vyřádí v Klášterní zahradě, u Bečvy a snad i v Bečvě. Uděláme všechno pro to, aby se vaše ratolesti měly na táboře dobře, zažily pohodu, pohyb, smích a kamarádství. 
Těšíme se na vaše děti i na setkávání s vámi.
Marie, Dan, Lenka, Prokop a Kryštof
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